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CONSORZIO AREA MARINA PROTETTA
PORTO CESAREO


 DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE

N°109 DEL 14 LUGLIO 2014 
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Il Direttore del Consorzio di Gestione dell’Area Marina Protetta “Porto Cesareo”, dr. Paolo D’Ambrosio:

Premesso che con deliberazione n°6 del 23/05/2013 è stato approvato il bando con procedura aperta da esperirsi con le modalità di cui al D. Lgs. n. 163/2006 con aggiudicazione secondo il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa;


Che con la stessa deliberazione è stato approvato lo schema di convenzione per l’affidamento del servizio di tesoreria per la durata di anni cinque;


Che con determinazione n°72 del 14/05/2014 è stata indetta procedura ai sensi dell’art. l’art. 57, comma 2, lettera a), del d.lgs. 163/06 per la presentazione delle offerte per la fornitura del il servizio di tesoreria; per il periodo 2014/2018;


Dato atto che la nomina dei commissari e la costituzione della commissione devono avvenire dopo il termine fissato per la presentazione delle offerte; 

 
Dato atto che il termine per la presentazione delle offerte è scaduto il 09/06/2014 alle ore 12.00 e che pertanto si può procedere alla nomina dei commissari e alla costituzione della commissione; 


Visto l’articolo 84 del d.Lgs. n. 163/2006, il quale prevede che: 

• la commissione giudicatrice sia composta da un numero dispari di componenti, in numero 

massimo di cinque, esperti nelle materie oggetto del contratto; 

• la commissione sia presieduta da un dirigente/responsabile della stazione appaltante; 

• i commissari diversi dal presidente, che non devono aver svolto alcuna funzione o incarico 

relativo al contratto da affidare, sono selezionati tra i funzionari della stazione appaltante; 

• in caso di accertata carenza in organico di adeguate professionalità, i componenti diversi dal 

presidente sono scelti con un criterio di rotazione tra gli appartenenti a categorie 

professionali o professori universitari di ruolo; 


Considerato che con determinazione n°103 del 03/07/2014 sono state individuate le figure per la commissione di gara per l’apertura delle buste relative l’affidamento del servizio di tesoreria;

Vista la richiesta ns. prot.409/2014 con la quale si chiede al Comune di Porto Cesareo il rilascio del nulla osta al Geom. Giuseppe Coppola per il giorno 15/07/2014 ore 14.00-15.30, fuori dall’ orario di lavoro, per l’apertura delle buste per l'affidamento del Servizio di Tesoreria per il quinquennio 2014/2018 di questo Consorzio. 

Visto il nulla osta rilasciato dal Comune di Porto Cesareo per il dipendente Geom. Giuseppe Coppola prot.13776/2014;


Definiti quindi i soggetti ritenuti in possesso di idonei requisiti di professionalità e di esperienza nelle materie oggetto del contratto per la nomina della commissione:
- Presidente: dott. Paolo D’Ambrosio Direttore e Responsabile del Consorzio Amp Porto Cesareo; 

- Componente: Dott. Alesandro Sanasi;

- Componente: Geom. Giuseppe Coppola; 

Verificato ai sensi dell’articolo 35-bis del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, introdotto dall’articolo 1, comma 46, della legge 6 novembre 2012, n. 190 (Disposizioni per la prevenzione e a repressione della corruzione e dell’illegalità nella pubblica amministrazione) che i soggetti sopra indicati non risultano essere stati condannati, anche con sentenza non passata in giudicato, per i reati previsti dal capo I del titolo II del libro secondo del codice penale (delitti dei pubblici ufficiali contro la pubblica amministrazione); 

Acquisita la disponibilità dei soggetti interessati; 

DETERMINA

1.
Di rinominare, per le motivazioni espresse in premessa la Commissione Giudicatrice della gara per l’affidamento, mediante procedura ristretta, del servizio di tesoreria  per il periodo 2014/31.12.2018 che avverrà in data 15/07/2014 alle ore 14.00, nelle persone dei seguenti soggetti:

-
Presidente: dott. Paolo D’Ambrosio Direttore e Responsabile del Consorzio Amp Porto Cesareo;

-
Componente: Dott. Alessandro Sanasi;

-
Componente: Geom. Giuseppe Coppola.

2.
Di rinominare l’operatore del Consorzio Rag. Fabio Colelli con funzione di segretario verbalizzante.

3.
Di comunicare alle ditte interessate il giorno di apertura plico principale di spedizione, in seduta pubblica;
4.
Di stabilire in € 100,00 al netto delle ritenute previste per legge l’importo come membro commissione esterna giudicatrice servizio di tesoreria.

5.
Di imputare la spesa nascente dal presente atto al Cap.005 “Spese di rappresentanza” del formulando Bilancio di previsione 2014.

IL DIRETTORE

(Dott. Paolo D’AMBROSIO)

OGGETTO: PROCEDURA AI SENSI DELL’ART. L’ART. 57, COMMA 2, LETTERA A), DEL D.LGS. 163/06 PER LA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE PER LA FORNITURA DEL IL SERVIZIO DI TESORERIA.  CIG Z8D0F3F5AA- NOMINA COMMISSIONE
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